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国际部社会主义核心价值观讲座
为使党的群众教育实践活动惠及广大学生，4月9日下午4:10在教学B321教室，国际部学生会邀请到国际部副主任汪俊仙教授为大家做关于《社会主义核心价值观》的讲座。辅导员陈建成老师参加。

　　汪俊仙教授首先就社会主义核心价值观的提出背景做了说明，之后她认真地为学生讲解了价值和价值观的概念和含义，什么是社会主义核心价值观，以及加强社会主义核心价值观、荣辱观、道德观教育的必要性。为了让学生能够更加深刻地理解社会主义核心价值观，汪俊仙教授以案例分析的形式和大家一起分享、分析、讨论了“‘非诚勿扰’与拜金女”等四个案例。并表示，在座的同学都要到国外继续深造，认真学习践行社会主义核心价值观对以后在国外的学习、生活会有很大的帮助。

　　汪俊仙教授以其深厚的学术造诣及丰富的人生阅历，深入浅出地为大家讲解了社会主义核心价值观。同学们表示通过聆听此次讲座，受益匪浅，有一种豁然开朗的感觉。

食品系深入学习党的群众路线活动心得体会
食品生物工程系自从3月4日开展党的群众路线教育活动开始，采用集中学习与自学相结合，先后集中学习了冯书记在群众路线教育实践活动动员大会上的讲话、习近平总书记在正定工作期间坚持群众路线《同呼吸才能心相印——习近平在正定工作期间坚持群众路线纪实》的长篇通讯、观看电影《周恩来的四个昼夜》和《生死牛玉儒》。并在网上自学了社会主义核心价值观专题讲座、焦彦龙同志在沧州市深入开展党的群众路线教育实践活动动员大会上的讲话和周本顺同志在省纪委八届四次全会上的讲话等。

　　全系党员教师积极参加党的群众路线活动，认真做好笔记并在会后根据会议内容写了深刻的心得体会。同时联系自己的思想和工作实际，重点查找自己存在的问题和不足，并对个人存在问题的原因进行了更深层次的剖析，以达到自我教育、自我提高、自我完善、修正缺点、增强党性的目的，力争在今后的工作中逐步完善落实。

基础部党支部集中观看电影《生死牛玉儒》
为了更好地深入开展党的群众路线教育实践活动，沧州职业技术学院基础部党支部于2014年4月8日下午2：10在教学楼A座二楼阶梯教室集中观看了电影《生死牛玉儒》。参加本次集中观看活动的有基础部全体教工，此次活动由基础部高哲琴副主任主持。
　　《生死牛玉儒》主要讲述了党的好干部、前呼和浩特市委书记牛玉儒在工作岗位上鞠躬尽瘁的感人事迹。深入到下岗职工、困难居民、贫困农牧民之中，体察民情，了解民意，直接解决涉及老百姓利益的实际问题。在癌症晚期，他忍受着巨大痛苦的同时依然心系百姓，时刻关心地区的发展，为了解决就业、招商等问题，他用自己的生命见证了自己的誓言。
　　通过观看《生死牛玉儒》这部影片，作为教师，让我们深刻的意识到，在以后的教学工作中我们认清职责，立足本职，帮助学生树立正确的人生观、世界观、价值观，将这些作为我们德育工作者的职责，把自己学到的知识运用于日常的德育教研工作中，为国家，为社会的发展尽自己的力量。
基础部党支部集中观看电影《焦裕禄》
为了更好地深入开展党的群众路线教育实践活动，沧州职业技术学院基础部党支部于2014年4月9日下午4：00在教学楼A座二楼阶梯教室集中观看了电影《焦裕禄》。参加本次集中观看活动的有基础部全体教工，此次活动由基础部高哲琴副主任主持。
　　《焦裕禄》主要讲述了患有严重肝病的焦裕禄凭着一个共产党员坚定的信念，一心为偏僻穷苦的兰考人民过上好日子，鞠躬尽瘁的工作。焦裕禄用自己的热血和生命诠释了对国家，对党，对人民的赤胆忠心。他热爱人民，热爱事业，吃苦在前，享乐在后，勤俭节约，他在人民群众中树立了一座无坚不摧的精神丰碑。
　　通过观看《焦裕禄》这部影片，我们学习焦裕禄的精神，用他的精神来要求自己，用焦裕禄精神来激励和鞭策自己，尽心尽责尽力地做好本职工作。作为一名党员，我们从焦裕禄的感人事迹中受到深刻教育和启发更加坚定了自己的理想信念，在工作中要始终坚持解放思想、实事求是、与时俱进，求真务实的精神。
农科院党委组织党的群众路线教育实践活动集中学习
按照学院党的群众教育路线实践活动领导小组集中学习活动统一安排，4月8日下午，农科院组织全体党员集中学习。活动集中学习了《关于培育和践行社会主义核心价值观的意见》文件，观看了影片《孔繁森》。活动由农科院党的群众路线教育实践活动领导小组副组长、副院长王奉芝同志主持。

　　学习活动结束后，广大党员纷纷表示， 24字核心价值观是“兴国之魂”，是“强国之魄”，能不能有效培育和践行社会主义核心价值观，关系着经济的发展和社会的进步，关系着国家的未来和人民的幸福。今后，我们要结合自己工作实际，以践行社会主义核心价值观为抓手，发扬孔繁森同志无私奉献、勤政廉洁、求真务实的精神，取长补短，不断进步。

王奉芝副院长认为，作为基层科研人员，我们要从一言一行做起，以身作则、讲党性、重品行、作表率，为民、务实、清廉，以人格力量感召群众，做社会主义核心价值观的践行者、推动者。要深刻领悟孔繁森同志“一个共产党员爱的最高境界就是爱人民”的优秀品格，要认真学习孔繁森同志无私奉献、勤政廉洁、求真务实的精神。要致力于解决农业上的重大难题，急农民所急，想农民所想，提高粮食的增产增收，促进社会和谐发展，为人类农业的发展作出新的贡献。
机械系召开学生干部如何更好的发挥作用座谈会
为深入开展党的群众路线教育实践活动，响应学院开展的加强教风、学风建设工作,提高学生干部的工作能力。我系于2014年4月8号下午，在教学楼A座419教室召开了关于学生干部如何更好的发挥作用的座谈会。本次会议有系书记张良军主持，系学生会团总支全体成员及各班班长参加。

会议开始张书记首先讲话，讲了召开本次座谈会的目的和意义，让大家畅所欲言，积极发言。接着学生干部们争先恐后地发表了自己的想法和认识，他们认为学生干部要从自身做起，做到脑勤、口勤，手勤，少说多做，处处起带头作用。最后书记就会议内容进行了总结并提出几点要求：第一，严格要求自己，以身作则；第二，先做学生，再做干部，最好做学生干部；第三，培养良好的个人素质，心理素质，团队意识和责任意识；第四，公平公正的处理工作中的问题；第五，做好学生与老师、学生与学校之间的桥梁和纽带；第六，加强修养，提升个人威信和魅力；第七，增加户外运动，走下网络、走出宿舍、走向操场； 第八，做好大学三年的职业规划，树立正确的人生观，价值观和世界观。本次会议圆满结束。
　　本次会议的召开促进了我系学生干部之间的互动与交流，提升了学生干部的个人素质，改进了学生干部的工作方法，增强了学生干部的集体凝聚力，有效调动了学生干部工作的主动性、积极性。
食品生物工程系组织观看电影《生死牛玉儒》
为深入开展共产党员先进性教育活动，了解牛玉儒同志的先进事迹，深入学习牛玉儒同志的崇高精神，食品生物工程系于4月1日下午3点在新教学楼B座三楼扇形教室组织全系师生观看优秀教育影片《生死牛玉儒》。

　　《生死牛玉儒》这部影片以牛玉儒同志最后100天的工作、学习和生活为线索，艺术再现了他忍受病痛折磨，以强烈的事业心和责任感，呕心沥血、忘我工作，直到生命最后一刻的感人事迹，全面塑造了一名当代共产党人的光辉形象。

通过影片可以看到内蒙人民的儿子、共产党员的模范牛玉儒，如何一心一意，争分夺秒为呼市人民谋发展；可以看到牛玉儒同志如何处理人民利益和家庭成员的利益，一身清廉的形象；可以看到牛玉儒同志面对死亡的大无畏的共产党员精神；可以看到党的干部利为民所谋、权为民所用、情为民所系…。
    通过观看影片，大家思想上受到了一次洗礼，心灵上受到了一次震撼。学习牛玉儒，就要学习他那种赤胆忠心、鞠躬尽瘁的公仆精神，学习他那种满怀激情、奋发有为的进取精神，学习他那种克己奉公、清正廉洁的自律精神。
食品生物工程系开展学风建设座谈会
为深入推进党的群众路线教育实践活动，加强我系的学风建设，推动我系的发展。2014年4月8日下午4：30食品生物工程系在新教学楼A座102教室举办了学风建设座谈会。参加此次座谈会的有杨红旗书记及各班学生代表。

　　首先，杨书记针对学院学风建设，以及我系近期学习方面的问题进行认真地分析，杨书记告知我们在学习上一定要端正态度，营造良好的学习氛围，并充分利用课余时间，加强人文素质的培养。杨书记对学校管理制度以及同学们的职业规划，学习专业等方面，阐述了自己的观点。在座谈会上，同学们各抒己见，畅所欲言，都一一道出了自己的职业理想，毕业后的职业规划。为自己树立一个短期目标，逐渐实现理想，为自己的理想奠定基础。

　　最后，杨书记告诉同学们：在校期间是对人的一种熏陶，学校环境和社会环境是不同的，我们应当好好珍惜在校的时间，好好把握这样的良好环境，同学们通过此次座谈会，受益良多，充分认识到了学习的重要性，对自己的专业有了进一步的了解。
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