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国际部组织观看电影《焦裕禄》
4月8日下午4：10分，国际教育交流部全体党员教师与学生党员及入党积极分子在教学B321教室观看电影《焦裕禄》。

　　电影讲述了兰考县委书记焦裕禄同志，凭着一个共产党员坚定的信念，一心为偏僻穷苦的山区兰考，为兰考人民过上好日子，鞠躬尽瘁的工作。为了改善兰考人民的生活，他坚持办法要从实践中来、从群众中找，在兰考的470天中，靠着一辆自行车和一双铁脚板，对全县当时149个生产大队中的120多个进行了走访和蹲点调研，对所有的风口、沙丘和河渠逐个丈量、编号、绘图，摸清了“三害”发生演变的特点和趋势，闯出了工程治理和生态治理相结合的新路子，打开了发展的新天地。

　　电影结束后，同学们都说最难忘的是影片开幕焦裕禄同志安葬的那一刻，成千上万的人民群众自发的为他送葬，恋恋不舍的告别他们的好书记，那是人民群众对他的最高褒奖，是人民群众对他的眷恋之情。

　　我们要将焦裕禄精神延续下去, 在教学及学生管理工作中求真务实、实事求是，脚踏实地做好每一件事，全心全意为学生服务。

国际部党的群众路线教育实践活动集中学习
4月8日下午3：00，国际部全体教师教学B307办公室开展党的群众路线教育实践活动学习。主要学习了孙勇副书记“国旗下讲话”。此次活动由国际部主任刘翀主持。

　　首先，刘翀主任传达了孙勇副书记国旗下讲话的内容，就孙勇副书记提出的“放下手机，抬起头来，走下网络，走出宿舍，走向操场”的指示做出具体部署，强调此次活动不仅仅针对学生，也针对教师。刘翀主任指出，教师是学生学习的榜样。教师首先自己戒烟、不在课间玩游戏，在管理学生时才有威慑力，才能为学生起到榜样的作用。

　　然后，就学风建设提出要求。她指出，严查学生迟到、旷课现象是学风建设的第一步，也是最基本的，这要求负责学生管理工作的同志们要辛苦一些。另外很重要的一点就是任课教师。为什么学生们在你的课上总是迟到、旷课？学生本身的问题是一方面，任课教师的授课内容、授课形式以及授课风度应该起到很大的作用。所以，各位老师不要总抱怨学生，应该从自身的建设上多想想，转换教学方式，构建新型师生关系，对得起教师这个称号，为学院的发展做出自己的努力。
信息工程系举行“学习弘扬焦裕禄精神”主题活动
按照学院党委关于深入开展党的群众路线教育实践活动要求，以“学习弘扬焦裕禄精神，做为民务实清廉表率”为主题，举行焦裕禄精神集中学习活动。2014年4月8日下午，信息工程系党支部集中组织全体教师党员在C座207集体观看了《焦裕禄》这部影片
影片《焦裕禄》讲述的是1962年被调到河南省兰考县担任县委书记的焦裕禄，为改变当地的贫穷落后面貌，深入基层，访贫问苦，调查研究，带病工作，领导兰考人民治理三害、抗击水灾，终因肝病发作，不幸壮烈殉职的感人故事。

　　在影片放映前，信息工程系党支部书记王天行书记强调，焦裕禄是一个全国人民耳熟能详的先进人物，焦裕禄精神是我们党和国家宝贵的精神财富。焦裕禄精神与习近平总书记提出的“三严三实”高度契合，与教育实践活动“为民务实清廉”的主题高度契合。全系教师党员要通过观看《焦裕禄》等电影，进一步学习焦裕禄同志的事迹，进一步领会焦裕禄精神的内涵。学习弘扬焦裕禄精神，对深入我院的教育实践活动，加强和改进党员干部的作风，推动改革管理年的各项工作具有重要的现实意义。

　　观影结束后，大家纷纷表示，电影再次让我们重温了“亲民爱民，艰苦奋斗，科学务实，迎难而上，无私奉献”的焦裕禄精神，要以焦裕禄精神为动力，结合自身工作实际，爱岗敬业，继续保持艰苦奋斗的作风，开拓创新，扎实工作，充分发挥共产党员的先锋模范作用，为学院各项事业的科学、健康发展贡献力量。

畜牧兽医系集中观看影片《生死牛玉儒》
4月8日下午，在实训楼C座316畜牧兽医系数码显微互动实训室，畜牧兽医系教师集体观看了影片《生死牛玉儒》。

　　影片讲述的是牛玉儒查出癌症后100天内的工作活动。他在癌症晚期的情况下，4次提出回呼市工作，3次得以实现，最后一次提出后不久就去世了。他对群众有着深深的责任，对城市的建设有着满腔的抱负，对亲人有着无奈的挚爱，面对死亡，他依然履行着一个市委书记对人民的承诺。影片中没有刻意去拔高人物形象，始终贯穿了一个“情”字。

　　教师们认真观看了影片，大家被牛玉儒同志心系群众的精神所感动，表示要在今后的工作中向牛玉儒同志学习，爱岗敬业，踏实工作，心系学生，为学生服务。
化工系组织烈士陵园扫墓活动
结合党的群众路线教育实践活动，清明节来临之际，为缅怀革命先烈，弘扬爱国主义精神，加强爱国主义教育，促使我系精神文明的建设。4月3号，在系团总支的带领下，由17名同学组成的青年志愿队前往沧州烈士陵园进行了以“缅怀革命先烈，弘扬爱国精神”为主题的扫墓悼念活动。

　　下午两点整，我系青年志愿队徒步前往沧州市烈士陵园。在系团总支的组织下，我系志愿者们向革命先烈碑敬礼、低头三鞠躬默哀，在心中表达对革命先烈们那份沉重的情感，寄托对革命先烈们的哀思。

　　对先烈们表达哀敬后，青年志愿者们先后参观了烈士纪念碑、烈士纪念馆、革命照片墙等。看到照片里革命先烈们的战斗英姿和生锈的枪炮，志愿者们寻找着历史的足迹与沧桑。那里，记载着沧州人民革命斗争的历史，这里，面对的是烈士们用鲜血和生命铸就的共和国。

　　下午四点，祭扫活动结束，短短两个小时，让同学们认识和了解了很多优秀革命先烈，同时也明白到：先烈们走过的路，是一条奋斗之路，是一条不断探索，追求真理之路，是一条光辉的人生之路。作为新时代的青年，担负着振兴祖国的重任，更加有理由去努力学习科学文化知识，继承先烈们的遗志，奋发图强，勇于创新，为我们伟大的祖国做出应有的贡献。不辜负党和国家对新一代青年的殷切希望。

　　本次烈士陵园扫墓活动的开展，更有力的培养学生们的爱国主义青年情怀，并引导广大青年志愿者牢固树立社会主义核心价值观。彰显出我系优秀志愿者的先进性。
城建系学生党员集体观看电影《孔繁森》
为了深入推进党的群众路线教育实践活动，根据省委、市委、市教育工委教育实践活动办公室等部门就在党的群众路线实践活动中组织观看相关电影的文件精神，2014年4月4日，城建系党总支组织学生党员集体观看了电影《孔繁森》。

　　电影再现了孔繁森同志的生平。他是在党教育培养下成长起来的一名普通干部，他的工作和生活的出发点和落脚点是人民群众的利益，他始终站在广大人名群众的立场上，为西藏经济发展、政治稳定、文化繁荣做出了不平凡的贡献。在孔繁森同志工作过的地方，人民群众深切地怀念着他，而他的工作和生活中的点点滴滴也将作为普通中国共产党党员的代表，永远留在我们的心中。他所做的一切都可以堪称为中国共产党领导干部的楷模，也是众多党员以及向党靠拢的同志所要学习的榜样。

　　通过观看这部电影让学生们对党性有了一个更全面的认识，对党全心全意为人民服务的宗旨有了一个更深刻的领悟。
践行党的群众路线教育实践活动
　--化工系成功召开“充实内涵 虚心求教” 校企合作联谊会

　　我系在党的群众路线教育活动中有组织地学习中央领导同志讲话和省市领导的指示精神，集体观看“周恩来的四天四夜”，自学学院推荐的文件和先进事迹，结合我系实际认真查摆问题，细致讨论、找寻办法、解决问题。经过我系干部群众的多次酝酿，决定召开本次联谊会。在学院领导指导下和校企合作办公室及就业处的通力合作下，邀请了沧州市工业联合会秘书长窦长觉、河北建新化工股份有限公司总经理陈学为一行、沧州威达高科股份有限公司董事长付铁祥一行、沧州四星玻璃股份有限公司董事长王焕一一行、沧州丰源环保科技有限公司企管部部长季青青女士、河北宝恩生物科技有限公司人力资源部部长曲淑玉女士、河北康宏化工有限公司董事长刘泽旺一行以及沧州市书法协会原副主席陈树潮和张国兴先生参加了本次联谊会。

　　本次联谊的宗旨是，促进我系学风、教风建设；增强师生整体素质提升，增强我系办学实力；找准办学定位；架起校企合作的桥梁，更好地培养适应社会需求的高技能型合格人才；以及建成保障企业长效发展的人才库，达到学生就业“零”接轨。

　　本次活动于2014年4月4日下午在学院第二报告厅和教学B楼二楼教室分三个阶段进行。1点30分全系师生在报告厅细致地观看了各企业的发展和成长史，部分企业领导在观看现场与同学们亲切沟通互动，拉近了学生与社会、与企业的感情。2点30分召开了本次联谊会的动员会，学院党委书记冯庆山同志、党委副书记孙勇同志、党委委员副院长张虹教授、党委委员副院长桑金歌教授以及受邀社会贤达和校企合作办公室刘世元主任、就业处马桂芬处长参加了大会。张虹院长代表学院领导作了重要讲话，她在讲话中指出，校企合作是高职院校培养高端技能型人才的重要模式，是实现高职院校培养目标的基本途径，校企合作可以使校企双方互相支持、优势互补、资源互用、利益共享。多年来我院和一大批优秀企业进行合作建立了多种合作模式和订单教育班，化学工程系在校企合作领域开展了扎实有效的工作，走在了学院的前列，先后与唐山三友集团、河北冀春化工有限公司等组建十余个订单教育班，采用工学交替、师傅带岗等多种方式为企业、为社会培养了大批的专业技能型人才，很多人已走上了技术和管理岗位。沧州日报和沧州电视台也进行了多次报道。同时，化工系把学生的综合素质培养也作为重中之重，以养成教育为主线，以社团活动和传统教育为抓手长期不懈地开展工作，曾涌现出六名女生英勇救火的先进事迹，荣获第四届沧州好人典型的荣誉称号；前不久，河北电视台与沧州电视台先后报道了化工系青年志愿者10余年坚持去荣军养老院服务的事迹，在学院的精心培养下，一届一届的化工系毕业生走向社会，成为了技术、管理人才，受到用人单位的高度赞誉。今天，化工系组织开展“充实内涵、虚心求教、校企对接联谊会”，是我院开展校企合作的又一良好的平台和契机，希望同学们借此机会，认真学习先进的企业文化、企业精神‘学习企业的管理理念，勤于学习、大胆创新、勇于实践，早日成为社会的有用人才；也希望通过此次活动，为我院和莅临我院的企业单位开辟更为广阔的合作领域。

　　企业家代表陈学为先生、付铁祥先生和王焕一先生也先后发言，就企业用人的标准、学生初入社会如何适应、怎样确立自己的人生目标、“学”和“习”的相互关系，“劳动”与“智慧”的相辅相成等问题做了很好的诠释。分会场座谈中各位社会贤达不吝赐教，用自己精彩人生经历影响、教育我们的学子。会上学生虚心求教、接受洗涤，座谈会现场气氛热烈，学生积极发言，各位贤达对学生的提问进行了幽默智慧的解答。座谈会持续两个小时之久，会后各位企业家对学生的素质给予了高度评价，对我系的人才培养给予充分的肯定，同时表达出与我系深度合作的恳切愿望；学生更是兴高采烈，表示收获颇丰，在与企业家的座谈中中学到了很多的人生真谛，发现了自身的一些不足，明确了人生目标，坚定了学习信心，明白了学会做人、学会做事的重要性，知道了老师、家长严教的良苦用心，懂得了感恩，恪守书法家为我们题写的励志格言，做一名出色的大学生。

　　本次活动圆满成功，达到了预期的效果，全系师生各有收获，在以后的工作和学习中更加遵循党的群众路线，脚踏实地完成本职工作，以高度的敬业精神践行职业教育理念。
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